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Ecoutez et cochez si la phrase est vrai (V), faux (F) ou pas mentionné (PM)

1. Le Français moyen mange plus de 100kg de viande par an.  

2. Dans le passé on élevait un poulet en cinq semaines.  

3. Aujourd’hui on élève un poulet en six semaines. 

4. On nourrit les poulets avec des céréales. 

5. En Europe on utilise 75% des terres agricoles pour nourrir les animaux de boucherie. 

6. On importe cinquante millions de tonnes de soja pour nourrir les animaux.  

7. Le soja contient beaucoup de protéine ; un peu moins que la viande. 

8. Le bœuf contient plus de protéine que le porc. 

9. Il faut cinquante kilos de soja pour faire un kilo de veau (veal) 

10. On peut remplacer la viande en mangeant des lentilles et des haricots rouges, par exemple. 

11. Les haricots rouges contiennent moins de protéines que le maïs. 

12. Pour l’environnement il est préférable de manger moins de viande. 

Vocabulaire

to feed – n_______		average – m_______		to breed – é________
agricultural – a_________	to import – i________	to contain – c________
lentils - __________		to replace – r_________	vegetarian – v____________
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